

Aan de gemeenteraadsfractie van:
Samen0164
T.a.v. de heer Krijnen
p/a Griffie Bergen op Zoom,
brief gepubliceerd via RaadsInformatieSysteem



Uw kenmerk	B&W/RK24.16	Ons kenmerk	U25-000570	Datum	6 februari 2025
Uw brief	13-01-2025	Beh. door		Doorkiesnr.	
Onderwerp:	Nieuwe bestuurscultuur: Herinrichting Kaatsbaan/Lindebaan in een keer goed	Cluster	Beheer openbare ruimte,	Bijlage(n)	

Beste heer Krijnen,

In uw brief van 13-01-2025 stelt u ons vragen over Nieuwe bestuurscultuur: Herinrichting Kaatsbaan/Lindebaan in één keer goed .

Hieronder vindt u uw vragen en onze antwoorden:

Vraag 1:

Plaats geen bankjes op het pleintje aan de Kaatsbaan/Lindebaan/Vlaszak, omdat dit de drugscriminaliteit nog meer faciliteert.

Antwoord:

Bankjes worden geplaatst met als doel de leefbaarheid van de omgeving een impuls te geven. Daarnaast primair om de inclusie/ toegankelijkheid van onze gemeente te borgen, bedoeld om ouderen of mensen met een lichamelijke handicap of slecht ter been de mogelijk te geven om te kunnen rusten. Dit loopt samen op met het maximaal vergroenen van de stedelijke omgeving. Door de bankjes te concentreren op de middengedeeltes - met een voorziening voor groen - ontstaat er dus een rustplaat voor ouderen, en ontstaat de mogelijkheid voor buurtbewoners om samen een praatje te maken. Onze wijk-BOA's zullen op korte termijn in gesprek gaan met een vertegenwoordiger van de straat om de problematiek die men ervaart te bespreken en op basis daarvan een plan van aanpak te maken.

Vraag 2:

Breng de verlichting terug op bovenstaand plein. Deze is verdwenen met het verleggen van de voetgangersingang van parkeergarage 'Grote Markt'.

Antwoord:

Verlichting is getoetst en in het project zal verlichting toegevoegd worden op de kruising Gieterij, Lindebaan en Kaatsbaan.

Vraag 3:

Zorg voor snelheid remmende maatregelen, omdat de maximum snelheid ernstig wordt overschreden;

Antwoord:

Er zijn geen gegevens dat de snelheden ernstig worden overschreden. In het ontwerp is door het materiaalgebruik en de inrichting zoveel als mogelijk rekening gehouden om de snelheid te reduceren.

Als sluitstuk van het project zullen groen elementen geplaatst worden. Die tevens dienst kunnen doen als een verkeer remmende maatregel.

Vraag 4:

Breng camera bewaking in overleg met de bewoners aan, omdat in deze straten tegen het verkeer in wordt gereden en er wordt tegen het verbod in na 20:00 uur wild geparkeerd. Pas hier handhaving op aan. 1*)

Antwoord:

Het is helaas niet mogelijk om cameraregimes voor eenrichtingsverkeer te organiseren. Wij hebben tijdens een omgevingsdialog al afgesproken dat de wijk-BOA's een bezoek zullen brengen. Die gaan op locatie bezien wat nodig is, wellicht in samenspraak met basisteam politie en/of wijkagent. Dat betreft zowel het toezicht op drugscriminaliteit, de bankjes als wel eventuele verkeersovertredingen. Verzoek is wel dat als bewoners overlast ervaren dit meteen te melden via de reguliere kanalen.

Wij gaan ervan uit uw vragen hiermee te hebben beantwoord.

Met vriendelijke groet,
het college van burgemeester en wethouders van Bergen op Zoom,

secretaris,



J. Perfors

burgemeester,



drs. M. Mulder MSc.